
SZW

Rectificatie wijziging Regeling vaststelling grondslagen IOAW en Regeling vaststelling grondslagen IOAZ

In de Regeling van de Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid van 15 december 2006, nr. W&B/URP/2006/95401 (Stcrt. 22 december 2006, nr. 250) dienen in artikel I, het zesde, het zevende en het achtste lid als volgt te worden gelezen:

6. "€ 1.206,35" wordt vervangen door: € 1.225,21.
7. "€ 791,59" wordt vervangen door: € 804,80.
8. "€ 655,94" wordt vervangen door: € 666,74.